Професійне зростання і багато можливостей для саморозвитку: випускники Навчально-наукового інституту здоров'я, реабілітації та фізичного виховання кафедри теорії і методики фізичного виховання про роки навчання


[bookmark: _GoBack]Навчання у Навчально-науковому інституті стало для мене періодом великих можливостей та відкриттів. Особливо хотілося б відзначити ставлення більшості викладачів до навчального процесу. Їхній професіоналізм, відкритість та готовність допомогти зробили кожне заняття цікавим і корисним. Майже всі дисципліни, які я вивчав, знайшли для мене практичну цінність, і я впевнений, що ці знання стануть у нагоді в моєму майбутньому.
Окрему подяку хочу висловити куратору нашої групи. Завдяки її підтримці та порадам ми змогли пройти цей нелегкий шлях, особливо в такий складний час для нашої країни. Куратор завжди був поруч, допомагав вирішувати проблеми, знаходити відповіді на складні запитання та підтримував нас психологічно.
Цей період навчання дали мені не лише знання, але й зміцнили моє бажання стати викладачем у майбутньому. Я впевнений, що зможу використати отриманий досвід та навички, щоб допомагати іншим досягати своїх цілей.
Вдячний усім, хто був поруч, і сподіваюся, що цей період стане міцною основою для моєї кар’єри.
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