На Першому всеукраїнському конгресі з фізичної терапії: Ресурси, здобутки та потенціал в умовах війни, 29-30 вересня 2023 р., м. Івано-Франківськ була представлена базова університетська дисципліна «Доказово-інформована практика та клінічне мислення у фізичній терапії» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.
Доповідачі: Ольга Єжова, д.пед.н., професор кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини Сумського державного університету; Олег Неханевич, д.мед.н., професор, завідувач кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини та валеології Дніпровського державного медичного університету.

На вебінарі 29 лютого 2024 р. було представлено навчальну дисципліну з фізичної терапії «Доказово-інформована практика та клінічне мислення у фізичній терапії».
[bookmark: _GoBack]Спікери заходу: Тетяна Баришок – доцентка кафедри фізичної терапії та ерготерапії Хортицької національної академії, голова правління Всеукраїнського об'єднання фізичних терапевтів; Ольга Єжова – професорка кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини, д-р.пед.наук; Олег Неханевич – завідувач кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини та валеології Дніпровського державного медичного університету д-р.мед.наук; Артем Згурський – викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії НУФВСУ, головний фізичний терапевт, керівник напрямку реабілітації клініки Інститут вертебрології і реабілітації; Марія Балаж – доцентка кафедри фізичної терапії та ерготерапії; Любов Ціж – в.о. завідувача кафедри терапії та реабілітації Львівського державного університету фізичної культури ім. І. Боберського; Катерина Тимрук-Скоропад – професорка кафедри терапії та реабілітації Львівського державного університету фізичної культури ім. І. Боберського.
